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 DAGSORDEN MIDTPUNKTET 599 

til blokrådsmødet tirsdag den 6. januar 2026 kl. 1900 
i Servicecentralen, Paltholmterrasserne 15 

1. Godkendelse af dirigent 

2. Godkendelse af dagsorden 
3. Godkendelse af referat fra BR-møde 598 tirsdag d. 2. december 2025 
4. Meddelelser og debat: 

 a. Indlæg fra gæster 
 b. Ejendomskontoret 

 c. Blokrådets Forretningsudvalg 
 d. Andre udvalg 
 e. Debatsag: Højtrykspuling af terrasser 

5. Blokrådssager – ingen  
6. Eventuelt 

Alle beboere i Farum Midtpunkt kan deltage i blokrådsmøderne 

 

INDHOLD MIDTPUNKTET 599 

 Side Indhold 

 3  Furesø Madbank uddeler overskudsmad den 23. december 

 4  Julens åbningstider 
 5 Invitation til driftsbudgetmøde 20. januar 2026 (bemærk ny dato)  

 6 Nyt fra Ejendomskontoret 
 8 Nyt fra BR-FU og andre udvalg 
 9 Invitation til fastelavn 

 10 Indlæg af TMU: Solceller 
 12 Fodring af fugle og rotter er ikke tilladt 

 13 Fotobidrag fra beboer: Det er en gave at bo i Farum Midtpunkt 
 14 Debatsag: Højtrykspuling af terrasser 
 17 Referat af BR-møde 598 

 24 Praktiske oplysninger   

  

  

BR-MØDER 2026 

ti  6. jan. | to  7. maj | ti  8. sep. 
ti  3. feb. | ti 9. jun. | ti  6. okt. 

ti  3. mar. | juli mødefri | ti  3. nov. 

to 9. apr.  | ti  11. aug. | ti  1. dec. 
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FURESØ MADBANK IN-
VITERER TIL 

ÅRETS JULEUDDELING 
 
 

Furesø Madbank deler overskudsmad 
ud i forbindelse med julen. 
Alle er velkomne. 
 
Hvornår: Den 23/12 ca. kl. 21 – det 
endelige tidspunkt meddeles i 
Furesø Madbanks facebookgruppe. 
 
Hvor: Selskabslokalet, 
Nygaardterrasserne 206A 
 
Praktisk: Kom 10 minutter før for at 
få et nummer. Medbring selv en pose.  
 

GLÆDELIG JUL 
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ÅBNINGSTIDER 
JUL & NYTÅR 

VASKERI 

 

 

 
 

EJENDOMSKONTOR 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 Telefontid alle hverdage kl. 10 – 11 & kl. 12.30 – 13.30 
Personlig betjening kl. 8 - 9 

 
BLOKRÅDSSEKRETARIAT 

Lukket over jul & nytår 

(23. december - 4. januar) 

 
 
 

Onsdag  24. dec. åbent 

Torsdag  25. dec. åbent 

Fredag  26. dec. åbent 

Onsdag  31. dec. åbent indtil kl. 16 

Torsdag    1. jan. lukket 

Fredag    2. jan. åbent kl. 9 
 

Mandag 22. dec. åbent for telefonisk henvendelse 

Tirsdag 23. dec. åbent for personlig og telefonisk henvendelse 

Onsdag 24. dec. lukket 
Torsdag 25. dec. lukket 

Fredag 26. dec. lukket 
Mandag 29. dec. åbent for telefonisk henvendelse 

Tirsdag 30. dec. åbent for personlig og telefonisk henvendelse 

Onsdag 31. dec. lukket 

Torsdag   1. jan. lukket 
Fredag    2. jan. åbent for personlig og telefonisk henvendelse 
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NY DATO - Driftsbudgetmøde – NY DATO 

20. januar 2026 
klokken 18.00 

i Servicecentralen 
Det er her, du kan komme med input til 

Farum Midtpunkts driftsbudget 2026-2027 
 

OBS! Udvalgenes budgetønsker har været behandlet i Blokrådet 
og vil være indarbejdet i budgettet  

Alle beboere er velkomne! 
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 NYT FRA EJENDOMSKONTORET 
 

BORTSKAFFELSE AF JULETRÆ 
Når julen er ovre, og det ellers så fine juletræ har mistet de fleste af sine nåle, så 

afskaf det på genbrugsstationen. Hvis du ikke har mulighed for dette, så sæt det 
for enden af stamvejen. Husk at tage julepynt og juletræsfoden af, så træerne kan 
genanvendes.  
 

AFLÅSNING AF AFFALDSCONTAINERE NYTÅRSAFTEN 

Af sikkerhedsmæssige årsager aflåses alle affaldsmolokker d. 31. december om-
kring kl. 17. De bliver låst op igen d. 1. januar om morgenen. Husk derfor at gå 

ned med dit affald inden containerne bliver låst, så vi undgår, at der står affald i 
området.  
 

FYRVÆRKERI 

Når nytåret skydes ind, så husk at holde fyrværkeriet væk fra fodboldbanen (kunst-
græsplænen) og Aktivitetspladsen. Nytårsaften nyder vi at se på de mange flotte 
raketter, men dagen derpå er afbrændt krudt knap så pænt – så start Nytårsdag 
med at trække lidt frisk luft, mens du samler dit afbrændte krudt sammen. Affyring 

kun må ske i perioden 31. december – 1. januar.  
 

HOLD FARUM MIDTPUNKT PÆNT OVER JUL OG NYTÅR 

Nu, hvor julen og nytåret er over os, er der ekstra meget affald i de små hjem. 
Plastik, papkasser, emballage og gavepapir er blot noget af det ekstra affald, som 
skal bortskaffes i december. Det er derfor ekstra vigtigt at sortere affaldet korrekt 
og smide det i de rigtige fraktioner. Fx skal gavepapir i restaffald. Juletræ og affald, 

der ikke kan sorteres, skal på genbrugsstationen ligesom storskrald.  
 
Tak fordi du hjælper med at holde Farum Midtpunkt rent.  
 

NYT OM AFFALDSPROJEKTET 

Ved Blok 31 er containeren til pap blevet fjernet, da den indbød til henstilling af  
affald. Papcontaineren er flyttet ned på vendepladsen på Nygaardterrasserne.  

Driften vil opsætte skilte om, at man ikke skal bruge store sække til sit affald, da  
de ikke kan gå i molokkerne. 
Næste skridt i forsøget kommer til januar, hvor en papcontainer vil blive fjernet 
fra vendepladsen på Birkhøjterrasserne. Samtidig vil tømmedagene for affald blive 

ændret fra mandag og torsdag til mandag og fredag, for at undgå overfyldte mo-
lokker om mandagen.   
Driften og kommunen er i løbende dialog og indgår i tæt samarbejde med henblik 

på at opnå en bedre affaldssortering og mindske føde til rotter.   
Der vil i Midtpunktet februar 2026 komme et indstik omkring affaldshåndtering.  
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Forebyggelseskonsulenten informerer 

 
 

Vi oplever, at nogle beboere smider foder til fuglene på jorden. Det er desværre 
en rigtig dårlig idé at smide mad til fuglene, fordi det tiltrækker rotter.   
 

Flere gange er der blevet smidt foder på jorden i Farum Midtpunkt, bl.a. ved 
vejkrydset Frederiksborgvej – Paltholmvej, hvor jeg ved selvsyn har set omkring 
15 rotter tage for sig af retterne.  
 

Vi har et ansvar over for børneinstitutionerne, beboere og ansatte om at be-
kæmpe rotter. I samarbejde med kommunen bliver der lagt en stor indsats for 
at holde rotterne nede. Derfor minder vi om, at det ikke er tilladt at fodre 

hverken rotter eller fugle i Farum Midtpunkt. 
 
Tak. 
 

    
 
   

 

 Med venlig hilsen 
Forebyggelseskonsulenten 

Mail: ForebyggelseNAB@kab-bolig.dk 
Telefon: 2949 1097 
 

 NYT FRA EJENDOMSKONTORET 
   
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

  

Daggry i november 2025 

Foto: Joakim, Ejendomskontoret 
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 NYT FRA BR-FU & ANDRE UDV. 
 

AFDELINGSMØDE I MARTS – 1. UDKALD 

Der afholdes ordinært afdelingsmøde 

tirsdag den 3. marts 2026 kl. 18.30 i Servicecentralen,  
Paltholmterrasserne 15 

Afdelingsmødet afholdes inden Blokrådsmødet. 

Alle beboere er velkomne! 
 

 

 

MEDLEMSKAB TIL BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG  

Det er blevet Blok A’s tur til at stille med et medlem til BR-FU. Funktionsperioden 

er 1/3-2026 til 31/8-2027. Blok A er blevet varslet. 
 

 

NY DATO FOR BUDGETMØDET I JANUAR 2026  

I Midtpunktet 598 (december) og 597 (november) er driftsbudgetmødet blevet an-
nonceret med datoen tirsdag den 13. januar 2026. Desværre har vi været nødsaget 
til at ændre denne mødedato.  

Den nye dato er: 

TIRSDAG DEN 20. JANUAR 2026 KL. 18 
 
På plakaterne og på invitationen side 5 her i bladet fremgår den korrekte dato. 
Alle beboere er velkomne! 

 

 

FASTELAVNSFEST  

Børne- og Ungdomsudvalget inviterer børn og voksne til fastelavnsfest lørdag den 

14. februar kl. 13. Festen er med tilmelding! Se invitation side 9. 
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FASTELAVN 
for børn og voksne i Farum Midtpunkt 

 
LØRDAG D. 14. FEBRUAR 2026 

KL. 13 
 

Festen er både for børn og voksne  

 
Mød op udklædt på Aktivitetspladsen  

(det overdækkede område ved siden af Glashuset) 
 
 
 

  

 

Tilmelding skal ske: 
 

Tirsdag den 20. januar kl. 17-19 

Tirsdag den 21. januar kl. 17-19 
 

Hos Børne- og Ungdomsudvalget i  
Servicecentralen,  

Paltholmterrasserne 15 
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Solceller? Ikke nu – og her er hvorfor 
Indlæg af TMU 

 

Mange taler om solceller for tiden. Det lyder grønt, moderne og som noget, der kan 

spare penge. Men når vi ser på virkeligheden i Farum Midtpunkt, så hænger reg-

nestykket ikke sammen endnu. 

 

Garantien på taget ryger 

Hvis vi får solceller lagt op, mister vi garantien på tagpappen. Det er ikke en lille 

detalje. Det er en dyr garanti at give slip på, og vi kan stå med store udgifter senere, 

hvis taget får skader. Det er noget, der rammer hele boligafdelingen. 

 

Elafgiften – nedsat i 2 år… og hvad sker så? 

Lige nu er elafgiften sat ned i to år. Det lyder positivt, men det skaber faktisk usik-

kerhed. For hvad sker der bagefter? Ingen ved det. Afgiften kan stige igen, falde 

igen eller blive lavet helt om. Det betyder, at økonomien i et stort solcelleprojekt 

kan ændre sig lige efter, at man har investeret millioner. Det er ikke en stabil base 

for en beslutning. 

 

Solen skinner ikke, når vi bruger strømmen 

En anden udfordring er forskellen på, hvornår vi bruger strøm, og hvornår solceller 

producerer strøm. Solen skinner mest midt på dagen, når mange er ude af huset. 

Det store forbrug ligger om aftenen og natten, og dér er solen væk. Derfor får vi 

ikke den store fordel af strømmen, når vi skal bruge den. 

 

Man kunne tro, at batterier løser problemet med strøm om aftenen. Det gør de 

desværre ikke – ikke endnu. KAB anbefaler dem ikke i øjeblikket. De er dyre, de 

holder ikke længe nok, og de kræver meget vedligehold. Derfor giver de ikke mening 

lige nu. 

Driften og KAB følger udviklingen tæt, og hvis der kommer bedre løsninger, bliver 

TMU orienteret. 

 

Det rigtige sted at starte: Varmen i boligerne 

Mens solceller er usikre, har vi et andet problem, som rammer os alle hver dag: 

varmen. 

 

Højt forbrug og dårlig udnyttelse 

Vi bruger for meget varme. Radiatorerne udnytter ikke det varme vand godt nok, 

og det går ud over både pengepungen og miljøet. Mange beboere oplever kolde rum, 

ujævn varme og radiatorer, der ikke gør det, de skal. 

 

En klimasynder, vi kan løse 

Når varmen ikke fungerer ordentligt, bliver der skruet mere op, end der egentlig er 

brug for. Det giver mere CO₂, højere forbrug og en større regning. Det er en klima-

synder, som vi faktisk kan gøre noget ved. 
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Radiatorprojektet giver noget her og nu 

Når radiatorerne bliver skiftet, får vi: 

• bedre varme i boligerne 

• lavere forbrug 

• mindre spild 

• bedre økonomi 

• en konkret klimafordel 

 

Det er en løsning, der virker hver eneste dag – uanset om det regner eller sner. 

 

Derfor siger TMU: Radiatorerne først 

Alt i alt får vi langt mere ud af at løse varmeproblemerne nu end at sætte solceller 

op med så mange usikkerheder. Radiatorprojektet giver en klar forbedring, som 

alle kan mærke i hverdagen – og som også hjælper vores økonomi og klimaet. 

 

Når teknikken, lovgivningen og økonomien omkring solceller er blevet mere stabil, 

kan vi se på det igen. Men lige nu er det radiatorerne, der giver mest mening. 

 

 

Teknik/Miljøudvalget  
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Læg ikke brød ud til fuglene 

 – det er et festmåltid for rotterne! 
 

Ifølge husordenen er det ikke tilladt at 
fodre vilde dyr og fugle på Farum Midt-
punkts friarealer, stier, veje og kældre. 
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”Det er en gave at bo i Farum Midtpunkt” 
Foto indsendt af Karina Strøbæk, Nygårdterrasserne 
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 DEBATSAG 

 

Højtryksspuling af terrasser (af Boligudvalget) 

Boligudvalget vil gerne styrke den demokratiske proces omkring forslag. Derfor sender 

vi dette forslag til debat allerede i denne måned. Efter debatten vil vi fremsætte et 

endeligt forslag.  

 

Baggrunden er, at vi i efteråret har oplevet situationer, hvor der kom ændringsforslag 

direkte på mødet, som blokrådsrepræsentanterne ikke kendte til og derfor ikke havde 

mandat til at behandle i forhold til husmødet.  

 

Med den nye proces ønsker vi at sikre, at alle relevante parter kender forslagene i god 

tid og kan drøfte dem med deres bagland. 

 

 

 

BR-sag XXX.X: Terrasser må ikke højtrykspules – tilføjelse til husorden og vedli-

geholdelsesreglement 

Forslagsstiller: Boligudvalget 

Boligudvalget stiller forslag om en tilføjelse til afsnittet om terrasser på side 12 i Hus-

ordenen og side 6 i Vedligeholdelsesreglementet.  
 
Motivation for forslaget 

Driften har henvendt sig til Boligudvalget, fordi de oplever et stigende problem med 
tilfælde, hvor der er blevet foretaget højtryksspuling af terrasser.  

 
Højtryksspulerens stråler er så kraftige, at de kan beskadige underdugen under fli-
serne, hvilket kan forårsage vandskader og dermed beskadigelse af bygningen. For at 

beskytte byggeriet er det derfor nødvendigt at gøre opmærksom på, at højtryksspuling 
af terrassen i fremtiden ikke er tilladt.  

 
Dette medfører nødvendigheden af at gøre opmærksom på, hvordan man skal vedlige-
holde fliserne på terrassen. Derfor foreslås følgende ændringer i dels Husordenen dels 

Vedligeholdelsesreglementet. 
 
Betonterrasserne er ikke relevante i dette forslag da der tydeligt bliver beskrevet at det 

omhandler fliserne på terrasserne. Altså er betonterrasser ikke omhandlet dette for-
slag.  

 

 

BR-MØDE 599 
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 DEBATSAG 

 

Ændring af husordenens afsnit TERRASSER (side 12/12) 

Læsevejledning: Tekst skrevet med grøn tilføjes. 
 

Nuværende tekst Forslag til ny tekst 

TERRASSER 

Terrasserne skal holdes ryddelige såle-
des, at papir, plastposer og lignende ikke 

virker skæmmende. 
 
Græs og ukrudt mellem fliserne skal fjer-

nes. 
 
 

 
 

 
 
 

 
Terrasseafløb skal renholdes, så vand 
kan løbe bort. 

 
Der må ikke placeres plantekasser eller 

andet over terrasseafløb.  
 

Det er tilladt at grille på terrasserne, hvis 
det ikke er til gene for de omkringboende. 
 

I tilfælde af beplantning i plantekas-
serne, f.eks. træer samt andre planter, 

f.eks. japansk boghvede, hvor rodnet ri-
sikerer at skade bygningen, har lejer 
pligt til at bekæmpe disse, samt ved 

skade på bygningen at kontakte ejen-
domskontoret for at få afhjulpet proble-
met. Skovtræer m.v., f.eks. bøg, eg, lærk, 

birk, pil, gran, fyr o. lign. må KUN plan-
tes i krukker eller plantekasser, som 

umiddelbart kan flyttes.  

TERRASSER 

Terrasserne skal holdes ryddelige såle-
des, at papir, plastposer og lignende ikke 

virker skæmmende. 
 
Græs og ukrudt mellem fliserne skal fjer-

nes. 
 
Fliserne må fejes og spules med haves-

lange. Der må ikke benyttes højtryks-
spuler. Højtryksspulerens stråler er så 

kraftige, at de kan beskadige underdu-
gen under fliserne og forårsage skade 
på bygningen. 

 
Terrasseafløb skal renholdes, så vand 

kan løbe bort. 
 
Der må ikke placeres plantekasser eller 

andet over terrasseafløb.  
 

Det er tilladt at grille på terrasserne, hvis 
det ikke er til gene for de omkringboende. 
 

I tilfælde af beplantning i plantekas-
serne, f.eks. træer samt andre planter, 

f.eks. japansk boghvede, hvor rodnet ri-
sikerer at skade bygningen, har lejer 
pligt til at bekæmpe disse, samt ved 

skade på bygningen at kontakte ejen-
domskontoret for at få afhjulpet proble-

met. Skovtræer m.v., f.eks. bøg, eg, lærk, 
birk, pil, gran, fyr o. lign. må KUN plan-
tes i krukker eller plantekasser, som 

umiddelbart kan flyttes. 

 

 

BR-MØDE 599 
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 DEBATSAG 

 

Ændring af vedligeholdelsesreglementets afsnit Terrasse, V Særlig udvendig 
vedligeholdelse (jvf. III, 4) (side 6/9) 

Læsevejledning: Tekst skrevet med grøn tilføjes.  

Nuværende tekst Forslag til ny tekst 

V Særlig udvendig vedligeholdelse (jvf. 

III, 4)  
Terrasse 

1. Boligafdelingen foretager den ud-
vendige vedligeholdelse som tur-
nusarbejder, men når en lejer me-

ner, at terrasseadskillelser, træ-
hegn og/eller plantekasser træn-
ger til vedligeholdelse, vil der 

kunne udleveres træbeskyttelse på 
ejendomskontoret, så lejeren selv 

kan foretage vedligeholdelsen. Dog 
skal det godkendes af ejendoms-
kontoret. 

2. Lejer sørger for oprensning og ren-
holdelse af riste og afløb på terras-
sen. 

V Særlig udvendig vedligeholdelse (jvf. 

III, 4)  
Terrasse 

1. Boligafdelingen foretager den ud-
vendige vedligeholdelse som tur-
nusarbejder, men når en lejer me-

ner, at terrasseadskillelser, træ-
hegn og/eller plantekasser træn-
ger til vedligeholdelse, vil der 

kunne udleveres træbeskyttelse på 
ejendomskontoret, så lejeren selv 

kan foretage vedligeholdelsen. Dog 
skal det godkendes af ejendoms-
kontoret. 

2. Lejer sørger for oprensning og ren-
holdelse af riste og afløb på terras-
sen. 

3. Fliserne må fejes og spules med 
haveslange. Der må ikke benyttes 

højtryksspuler. Højtryksspulerens 
stråler er så kraftige, at de kan be-

skadige underdugen under fli-
serne og forårsage skade på byg-
ningen. 

 

Huslejekonsekvenser 

Forslaget har ingen huslejekonsekvenser. 

Afstemningstema:  
Blokrådet vedtager, at afsnit om terrasser i hhv. husorden og vedligeholdelsesregle-

ment ændres som oven for beskrevet.   

 
 
  

BR-MØDE 599 
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 REFERAT AF BLOKRÅDSMØDE 598 2. DECEMBER 2025 
 

1. Godkendelse af dirigent (Anne-Charlotte/BR-FU) 

2. Godkendelse af dagsorden (Godk. u/bemærkn.) 
3. Godkendelse af referat fra 4. november 2025 (Godk. m/bemærkn.) 

4. Meddelelser og debat: 
a. Indlæg fra gæster 
b. Ejendomskontoret 

c. Blokrådets Forretningsudvalg 
d. Andre udvalg 

5. Blokrådssager: (afstemning:) 

a. Driftsregnskab 2024-2025 (18/1/0) 
6. Eventuelt 

STEMMEBERETTIGEDE BLOKRÅDSREPRÆSENTANTER 

Blok Navn Adresse 

A Tove 221B 
 Leif 216B 
   

   
B   
   

C   
   

11 Steffen 31C 
 Betina 30E 
12 Morten 38, 2. S. 

og 13 Vibeke 49, st. Z 
14 John 57B 

   
15   
   

16 Erik 80F 
   
21   

   
22   

   
23   
   

24 Zuzette 143F 
 Louise 138C 
25   

Blok Navn Adresse 

   
26 Jakob 161B 
   

31 Anne-Charlotte 239A 
 Pernille 241A 
32 Tove 253A 

   
33 Sif 255B 

   
34   
   

35   
   

36 Asger 296A 
   
41   

   
42 Mette 410A 
 Ernst 410A 

43 Henrik 428D 
   

44 Lise 435D 
   
45   

   
46   
   

Gæster: Anne Brønnum/KAB 

Uden stemmeret: Julie/sekretariatet, Jakob/sekretariatet og Dan/KAB 
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1. Godkendelse af dirigent 
Anne Charlotte/BR-FU godkendes som 

dirigent. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendes uden bemærk-
ninger. 

 
3. Godkendelse af  
referat fra 4. november 2025 

Referatet godkendes med bemærkning. 
 

Tove/253A fortæller, at der skal lyde 
stor ros for oversigt i Midtpunktet med 
fremmødte stemmeberettigede og deres 

adresse. 
 

Beboer fortæller, at ’Nygårdterrasserne’ 
er skrevet med tre s’er i seneste Midt-
punktet. 

 
Anne-Charlotte/239A siger, at der var 

blevet skrevet forkert bolignr. ved hende 
i referatet. 
 

Julie/sekretariat takker for bemærknin-
gerne. 

4. Meddelelser og debat 
 
4.a Indlæg fra gæster 

Anne Brønnum/KAB er med som gæst. 
Hendes indlæg kommer under punkt 

5.a. 

4.b Ejendomskontoret 

Instagram-profil for NAB 

Dan/KAB fortæller, at NAB i starten af 
2026 får en profil på Instagram. Det er 

besluttet i organisationsbestyrelsen. 
Formålet er at markedsføre NAB effek-
tivt over for målgrupper som nye bebo-

ere, eksisterende beboere og andre inte-
ressenter. For eksempel at fortælle om 
vores fællesskab, hvad vi kan udrette 

sammen, give praktiske informationer 
og styrke vores image. 

Sigtet er én video om måneden og ét an-
det opslag hver 14. dag til at begynde 
med. Indholdet bliver fra hele NAB. 

Kommunikationen på platformen skal 
afspejle værdierne i NAB’s målsætnings-

program og er en del af en strategi, der 
skal sikre NAB’s synlighed og tiltræk-
ningskraft både nu og i de kommende 

mange år. 

Bilbrand i Blok C 

Dan/KAB fortæller, at der nu er lavet 
midlertidig understøttelse af de beska-
digede betonelementer. COWI kan der-

for nu begynde at lave deres undersø-
gelser for, hvordan betonen skal repa-

reres efter branden, så der ikke opstår 
skader om 10-15 år. Sagen er en for-
sikringssag. 

 
Betonhandlingsplan 

Dan/KAB fortæller, at driften i samar-
bejde med COWI er ved at planlægge de 
sidste registreringer af betonsøjlerne i p-

niveau. Både med kortlægning og hvil-
ken stand, de enkelte betonsøjler er i. På 

den måde kan vi udbyde det mere 
skarpt og få en fast pris på udbedringer. 
Det giver også en budgetsikkerhed. 

Affaldsforsøg 
Dan/KAB fortæller, at grundet kompli-

kationer med det seneste forsøg med 
fjernelsen af vippecontaineren ved Blok 
31 er containeren til pap nu også fjer-

net, da den indbød til henstilling af af-
fald. Containeren til pap er flyttet ned 
på vendepladsen på Nygårdterrasserne. 

Driften vil opsætte skilte om, at man 
ikke skal bruge store sække til sit af-

fald, da det er et stort problem, at de 
store sække bliver stillet på jorden, da 
de ikke kan gå i molokkerne. 

Næste skridt i forsøget kommer til ja-
nuar, hvor en papcontainer vil blive 

fjernet fra vendepladsen på Birkhøjter-
rasserne. Samtidig vil tømmedagene for 
affald blive ændret fra mandag og tors-

dag til mandag og fredag, da driften 
ofte oplever fyldte molokker om manda-
gen.  Alt dette sker i løbende samar-

bejde mellem driften og kommunen 
med henblik på at opnå en bedre af-

faldssortering og mindske føde til rot-
ter. Der vil i Midtpunktet februar 2026 
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komme et indstik omkring affaldshånd-
tering. 

 
Spørgsmål til driften 
 

Affald 
Asger/blok 36 sætter spørgsmålstegn 

ved, at affaldskapaciteten i Farum 
Midtpunkt passer til behovet. Der er 
ofte store sække henstillet ved Nygård-

terrasserne. 
 

Dan/KAB svarer, at de store sække 
netop ikke kan komme ned i molok-
kerne. Det kræver tilvænning udover 

det normale at blive kvit med de store 
sække. Men affaldskapaciteten passer i 

forhold til den gennemsnitlige affalds-
mængde per borger. 
En anden udfordring er, at borgere 

udefra kører til Farum Midtpunkt og 
stiller deres affald. Vi har forskellige til-

tag i gang, for beboerne i Farum Midt-
punkt skal ikke trække læsset for alle 
andre. Men vi tager dem et skridt ad 

gangen. 
 
Steffen/31C spørger, hvad der sker 

med de brændte containere på Palt-
holmterrasserne? 

 
Dan/KAB svarer, at et skadeservice-

firma skal rekvireres, da de har kor-
rekte værnemidler til at tømme contai-
nerne til et vist niveau. Derefter vil det 

sædvanlige renovationsfirma tømme 
containerne igen. 
 

Betina/30E spørger, om det er tanken, 
at alle de store vippecontainere skal 

væk? 
 
Dan/KAB svarer, ja, men vi skal gøre 

det i enkelte skridt og ikke alle på én 
gang. 

 
Betina/30E spørger, om der kan 

komme en løbende renovationsoversigt 
på farum-midtpunkt.dk, så beboere 
kan orientere sig om, hvor man kan 

komme af med sit affald? Og ikke 

mindst, om det kan fremgå, at der ikke 
bliver hentet storskrald i Farum Midt-

punkt – det skal man aflevere ovre på 
genbrugspladsen. 
Derudover en klar opfordring til at 

starte et elektronisk nyhedsbrev som 
kommunikationskanal til beboerne og 

omverdenen. 
 
Thomas/blok 24 fortæller, at man kan 

overveje at skifte restaffald-skralde-
spandene ved fællesrummene til andre 

fraktioner for at få beboerne til at sor-
tere mere. 

Rengøring 
Mette/blok 42 spørger, hvordan rengø-
ringen indendørs foregår lige nu? 

 
Julie/sekretariatet svarer, at der følges 
op i referatet. 

 
Opfølgning – som forsøg har rengøringen 
i november set således ud: 

Rengøring hver uge:  
• Fejning og vask af gang samt under 
trapper samt støvsugning af måtter. 
 
Rengøring hver 2. uge: 
• Støvsugning og vask af A-forrum, trap-
per og reposer. 
 
Ovenstående betyder, at gangarealet i 
blokkene vaskes hver uge, og at der 
herudover rengøres A-forrum, trapper og 
reposer hver anden uge. 

 
Fra. 1. december kørte rengøringen som 
den normale vinterturnus. 

Lette trafikanter i Farum Midtpunkt 
Ernst/410A fortæller, at der er farlige 

situationer med børn og unge, der kø-
rer på el-løbehjul i høj fart, i forhold til 
ældre beboere. Forebyggelseskonsulent 

i Farum Midtpunkt siger, at det er en 
politiopgave. Politiet siger, det er en lo-

kal-opgave. Hvordan får vi orienteret 
forældre om, at deres børn ikke må 
køre på løbehjul med cirka 30 kilome-

ter i timen? 
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Dan/KAB siger, at det vil blive taget 

med til de løbende koordinationsmø-
der, som driften har med politiet. 

 
Betina/30E opfordrer til at lave et ar-
rangement med for eksempel attraktive 

præmier til børnene, hvor de lærer om 
færdselsregler for cyklister og lignende. 
 
Tove/253A opfordrer til at overveje vej-
skilte med hastighedsbegrænsning på 

stien langs volden ved Hillerødmotorve-
jen. Der er efterhånden kommet mange 

Christiania-cykler med el, som kører 
meget stærkt. 

 

4.c Blokrådets Forretningsudvalg 

Ny dato for budgetmødet i januar 

I Midtpunktet 598 (december) og 597 

(november) er driftsbudgetmødet blevet 
annonceret med datoen tirsdag den 13. 

januar 2026. Desværre har vi været 
nødsaget til at ændre denne mødedato. 
Den nye dato er TIRSDAG DEN 20. JA-

NUAR 2026. Denne meddelelse kom-
mer også med i kommende udgivelse af 

Midtpunktet. På plakaterne og på invi-
tationen i Midtpunktet vil den korrekte 
dato fremgå. Alle beboere er velkomne! 

 
Nyt medlem af BR-FU 
Henrik/428D fra Blok 43 er nyeste 

medlem af Blokrådets Forretningsud-
valg. 

Næste blok, som skal stille med et 
medlem til BR-FU, er Blok A. Funkti-
onsperioden for Blok A starter den 1. 

marts 2026. Blok A vil blive varslet 
herom snarest.  

Valg til organisationsbestyrelsen – 
tilbagemelding på spørgsmål fra se-
neste blokrådsmøde 

På blokrådsmødet den 4. november, 
hvor der var valg til OB, kom Be-
tina/30E med et forslag om en proce-

dure, hvor kandidaterne allerede på 
blokrådsmødet inden valget 

præsenterer sig. På den måde kunne 
beboerne møde kandidaterne, inden de 

på husmødet skal beslutte, hvem de 
stemmer på.  

Forretningsudvalget har drøftet mulig-

heden for dette ved deres sidste møde. 
Forretningsudvalget er af den holdning, 

at en BR-sag om valg skal behandles 
som alle øvrige BR-sager. Beboerne 
skal kunne træffe deres valg alene på 

baggrund af det skriftlige kandidatur, 
som bringes i Midtpunktet. Det er op til 

kandidaterne at sørge for at have al re-
levant information med i deres skrift-
lige kandidatur. Derudover har kandi-

daterne - ligesom ved alle andre sager - 
lov til at motivere deres sag/kandida-
tur på selve blokrådsmødet.  

Som ved alle BR-sager er der også mu-
lighed for at stille uddybende spørgs-

mål på mødet, hvor sagen rejses. Ek-
sempel: Er man på sit husmøde i tvivl 
om, hvem man skal stemme på, kan 

man på BR-mødet stille kandidaterne 
et uddybende spørgsmål. Afhængigt af 
hvad der svares, kan man så tilpasse 

sit valg af kandidat efterfølgende og i 
overensstemmelse med, hvad der er af-

talt på husmødet. 

På dette grundlag har forretningsudval-
get besluttet ikke at arbejde videre med 

forslaget.  
 

Betina/30E siger, at ved det bloksråds-
møde, hvor valget finder sted, har blok-
ken allerede besluttet sig for, hvilken 

kandidat blokken vil stemme på. Derfor 
er kandidaternes mundtlige motivation 

under blokrådsmødet ligegyldig. Så er 
der ingen grund til at bruge tid på det. 
Det vil være en god idé med en skabe-

lon til det skriftlige kandidatur, så man 
sikrer, at kandidaterne kommer om-
kring nogle essentielle ting. 

 
Thomas/blok 24 siger, at det er vigtigt, 

at kandidaterne er synlige i det daglige 
arbejde. Hvis beboerne ikke møder 
kandidaterne i daglige, kan det være 
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svært for beboerne at forholde sig til 
kandidaterne under alle omstændighe-

der. 
 
Berit/38 2S siger, at det også er muligt 

for husmødet at give et frit mandat til 
blokkens medlem af blokrådet. På den 

måde kan blokrådsmedlemmet ændre 
blokkens stemme på blokrådsmødet af-
hængigt af, hvad en kandidat svarer in-

den for et bestemt emne. Det skal bare 
aftales på husmødet. Man behøver fak-

tisk ikke at være låst i sit mandat. 
 
Anne-Charlotte/BR-FU siger, at hun 

selv synes, det var en udmærket idé 
Betina/30E havde. Men hvis procedu-

ren skal laves om, så skal alle blok-
rådssager op på to blokrådsmøder. 
Derfor følger vi den procedure, som vi 

har i dag, hvor man skriver sit kandi-
datur udførligt. Derudover en klar op-

fordring til at være synlig på blokråds-
møder og i det daglige, hvis man stiller 
op til organisationsbestyrelsen. 

 
Betina/30E siger, at forslaget kun var 

ment som et tiltag for at fremme demo-
kratiet og få flere til at møde op til 
blokrådsmøder. 

 
Thomas/Blok 24 siger, at i forhold til 

almindelige blokrådssager, så er det 
kutyme at rejse en debatsag om emnet 
først, for at få det belyst. Med det sagt, 

så bør man melde sig ind i et udvalg, 
hvis man har noget på hjerte. Flere ud-
valg er åbne og mangler flere gode 

kræfter. 
 

Tove/253A siger, at husmødet også 
kan lave en prioriteret rækkefølge over 
de kandidater, der er på valg. Man kan 

godt komme ud for, at en kandidat 
trækker sig på blokrådsmødet. 

 
Thomas/Blok 24 siger, at blok 24’s 
husmøde tidligere har stillet spørgsmål 

til en sag, hvor de gerne vil have afkla-
ret nogle ting. 

  

Lektiecafé er lukket  
I ca. halvandet år har Lars/265F til-

budt hjælp til matematik og fysik til 
Farum Midtpunkts børn og unge. Lars 
oplever, at tiden er løbet fra konceptet, 

bl.a. fordi de fleste har opdaget, hvor 
fint en chat kan være som lektiehjælp - 

den er altid til rådighed og kan sparre 
med brugeren på alle niveauer. Derfor 
har Lars meddelt, at han vælger at 

lukke ned for lektiecaféen og takker for 
brug af lokalet. 

En stor tak til Lars for at gøre en for-
skel for dem, han har undervist. 

Det betyder, at lokalet pt. er ledigt til 

andre beboeraktiviteter. Det kan tilde-
les ved en blokrådssag. 

Selv om Lars ikke er til stede i dag så 

igen tusind tak, og vi er taknemmelige 
for den indsats, du har ydet her i Fa-

rum Midtpunkt. 

Derefter applaus til Lars. 
 
Furesø Madbank 

Den 23. december kommer Furesø Mad-
bank til Farum Midtpunkt. Madbanken 

deler mad ud fra selskabslokalet ca. kl. 
21. Det endelige tidspunkt bliver meldt 

ud på Furesøs Madbanks Facebook-
side. Husk egen pose. 

 

4.d Andre udvalg 
Thomas/formand for NAB fortæller, at 

der af NAB’s organisationsbestyrelse er 
nedsat en følgegruppe til radiatorpro-
jektet, så det kan komme godt i mål. I 

den forbindelse blev der talt om, der 
eventuelt kunne tilknyttes et par bebo-

ere fra TMU til følgegruppen. Det må 
TMU gerne tænke over og så give en til-
bagemelding. 

 
Betina/30E spørger, om Thomas ikke 

er medlem af både organisationsbesty-
relsen og TMU? Og er det kun medlem-
mer af TMU, der kan være med i følge-

gruppen for radiatorprojektet? 
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Thomas/formand for NAB svarer ja. Og 
ja, det er kun medlemmer af TMU, der 

kan være med i følgegruppen. Årsagen 
til formuleringen er, at TMU er et åbent 

udvalg, så andre beboere er velkomne 
til at deltage. 

 

Leif/Blok A henvender sig til FAU og si-
ger, at der mangler lys på skiltene ud 

mod Frederiksborgvej. Der er trukket 
strøm til skiltene. 
 

Hans/FAU bekræfter, at der er trukket 
strøm til skiltene. FAU vil tage sagen op 

på næste FAU-møde og vil derefter kon-
takte driften. 
 

5. Blokrådssager 

BR-sag 598.a: Driftsregnskab for 
2024-2025 

Anne Brønnum/KAB fortæller, at regn-
skabet er blevet omdelt sammen med 

Midtpunktet. Regnskabet har været hos 
revisor og er blevet behandlet i NAB’s or-
ganisationsbestyrelse – uden indven-

dinger hos nogle af parterne. 
Regnskabet ender med et overskud på 

7.236.091 kr. Det er vedtaget, at 
225.779 kr. deraf skal bruges på af-
skrivning af glaspartier i Farum Midt-

punkt. Resten blev henlagt til en konto, 
hvor der spares op til radiator/varme-

veksler-projekt. Den konto blev der også 
henlagt ca. 7 mio. kr. på sidste år. De 
penge vil gøre projektets kommende re-

alkreditlån lavere. 
 
Den største årsag til overskuddet er et 

givtigt renteniveau. Dels har FM fået lån 
hjem, der har gjort mellemregning med 

NAB større, og renteafkastet har været 
større. 
 

Derudover er der en ekstraordinær ind-
tægt på cirka 600.000 kr. De penge er 

gæld fra beboere, der er fraflyttet FM, 
men altså afbetaler gæld til boligafdelin-
gen. 

 

John/Blok 14 spørger, hvad ’omsæt-
ningsaktiver’ på 357.786.090 kr. består 

af? 
 

Anne Brønnum/KAB svarer, at det er 
alle tilgodehavender blandt beboere, 
mellemregning med KAB og hver bloks 

egen bankkonto. 
 

Thomas/formand for NAB fortæller, at 
revisionen påpegede netop de enkelte 
blokkes bankkonto. Det er vigtigt, at 

kassererne i blokkene ikke er ene-un-
derskriver, da det kan danne grundlag 

for bedrageri. 
 
Anne Brønnum/KAB siger, at KAB i in-

deværende regnskabsår har været i 
kontakt med alle de blokke, hvor der 

kun er én underskriver/godkender – det 
drejer sig om 5-6 blokke. Så revisor er 
ved at være tilfreds angående dette. 

 
John/Blok 14 siger, han synes, det er 

besværligt at være kasserer, når der 
skal være to underskrivere/godkendere. 
 

Anne Brønnum/KAB siger, at det drejer 
sig ikke om hævninger i en pengeauto-

mat. Det er sig om transaktioner på net-
tet – hvor man laver en bestilling eller 
betaler en regning. Der skal der være to 

underskrivere/godkendere på, at den 
transaktion skal gennemføres.  

 
Thomas/formand for NAB fortæller, at et 
andet punkt i revisionspåtegnelsen er, 

at tilsynsmyndigheden glimrer ved sit 
fravær i forbindelse med at forholde sig 

til regnskabet. Ifølge hukommelsen har 
tilsynsmyndigheden ikke forholdt sig til 
regnskabet siden 2009. 

 
Hans/medlem af NAB’s organisations-
bestyrelse siger, tilsynsmyndigheden 

må have tillid til os, eftersom den ikke 
har travlt med at kigge os i kortene. 

Men det kan gå hen og blive et problem, 
at der er så mange penge på blokkenes 
konti, som ikke arbejder for beboerne. 

Vi skal gerne have blokkene i gang med 
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at bruge penge, så der kan ske noget for 
beboerne. 

 
Jakob/60B kommenterer på blokrådets 

beslutning om, at det skal koste 50 kro-
ner at leje fællesrum. De penge kunne vi 
godt undvære i blok 26. 

Afstemning 
Sagen tages til efterretning med 18 
stemmer for, 1 stemme imod og 0 

blanke stemmer. 

6. Eventuelt 

Betina/30E kommenterer på den fysi-
ske opstilling af borde og stole ved blok-

rådsmøderne. Det kan være overvæl-
dende, og så kan der også lige komme 

en kommentar fra BR-FU, mens en del-
tager er ved at formulere sig. Kan man i 
det nye år, 2026, prøve at være lidt ven-

ligere ved blokrådsmøderne? For ek-
sempel kunne BR-FU vente med at 
svare/kommentere, til spørgeren havde 

formuleret sig færdig. Der er tidligere 
deltagere, der ikke længere kommer til 

blokrådsmøderne, på grund af BR-FU’s 
fremtoning/optræden. 
 

Anne-Charlotte/dirigent svarer, at både 
BR-FU og dirigent forsøger at give delta-

gere plads til at tale ud. Ellers er man 
velkommen til at stoppe dirigenten, hvis 

det glipper. Det er hensigten, at det skal 
være hyggeligt og rart for os alle sam-

men at være her. Alle skal have lov til at 
sige det, de gerne vil af med. Dermed 
ikke sagt, at deltagere skal have lov til 

at gentage, hvad der allerede er blevet 
sagt flere gange. 

 
Betina/30E håber, at det vil blive sådan 
fremadrettet. 

 
Thomas/medlem af KAB’s bestyrelse 

fortæller, at der netop har været repræ-
sentantskabsmøde i KAB. Ved mødet 
var der oplæg om, hvad der betød noget 

for beboeres livskvalitet. Måske kan det 
oplæg – og rapporten bag – danne 

grundlag for en artikel i Midtpunktet. 
 
Julie/sekretariatet spørger, om blok-

rådsmøderne på et tidspunkt har haft et 
andet format end i dag? 

 
Berit/38 2F svarer, at det tidligere har 
været prøvet med andre bord/stole-op-

stillinger. Hver gang er det endt tilbage 
med dagens opstilling. Hvordan vi sad, 

har ikke gjort den store forskel. 
 
Anne-Charlotte/dirigent ønsker glædelig 

jul og på gensyn til blokrådsmøde den 
6. januar i det nye år.
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 PRAKTISKE OPLYSNINGER 
 
BEBOERHOTEL 

4 værelser i Blok B.  
Leje sker gennem  
Ejendomskontoret 

Værelserne er  
møblerede og har  
toilet med håndbruser.  
Beskedent, men pænt. 
Værelserne er røg- og dyrefri. 

Depositum: .......................................... 500 kr. 
1 eller 2 personer: ..................... 200 kr. pr. nat 
Leje af dyne og pude: ................. 50 kr. pr sæt 
Tilkøb af slutrengøring: ........................ 500 kr. 

BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 3051 9183 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Beboerne kan træffe BR-FU i Service- 
centralen mandag i ulige uger 1830 – 1930 
efter aftale. 
BR-FU medlemmerne mødes allerede kl. 1800 

Medlemmer af BR-FU er for tiden: 
Navn Bopæl  Blok 
John 57B  14 
Zuzette 143F  24 
Jakob 161B  26 
Anne Charlotte   239A  31 
Henrik 428D  43 
Lise 435D  44 

Følgende blokke står for tur til BR-FU 
Blok 23 01.09.26 – 29.02.28 
Blok A 01.03.26 – 31.08.27 
Blok 42 01.12.26 – 31.05.28 
Blok 12&13 01.06.26 – 30.11.27 

Besked om medlemskab af BR-FU skal gives 
i god tid, da turen ellers skal gå videre til næste 
blok. 

 

BLOKRÅDETS SEKRETARIAT 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon  3051 9183 / 2961 9496 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Personlige henvendelser: 
Mandag efter aftale i tidsrummet 0900 – 1200 

Det er også muligt at lave aftale udenfor den 
skiltede tid. 

Telefoniske henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 1230 – 1330 

I Sekretariatet kan du få information om bebo-
erdemokratiet og udvalgene samt få hjælp til 
blokrådssager m.v. 

”BLØDE GÅRDMÆND” 

Anita og Britt 
telefon:  kontakt Ejendomskontoret 
hverdage kl. 07 – 11 

Ikke ang. fejlmeldinger eller lign. i din bolig. 

BORETIDER 

Mandag – fredag: 09 – 18 
Lørdag, søndag, helligdage: 10 – 14 

DAGINSTITUTIONER 

Mimers Brønd (kommunal) 
Paltholmterrasserne 6A tlf.: 7235 8550 

Dagplejens Legestue (kommunal) 
Paltholmterrasserne 9A tlf.: 7235 8110 

Verdens Børn (privat) 
Paltholmterrasserne 20A tlf.: 2629 3176 

 

DØGNVAGT 

Ved akut opstået skade, som opstår udenfor 
Ejendomskontorets træffetider, og som ikke 
kan vente til Ejendomskontoret igen har træf-
fetid, kontaktes døgnvagten BELFOR på  
telefon 7020 8126.  

Hvis du ikke har mulighed for at kontakte 
dem telefonisk, kan du skrive dem en mail  
på skade@belfor.dk 

I mailen skal du oplyse din fulde adresse, 
samt hvad henvendelsen drejer sig om.  
Mailen er døgnovervåget. 

mailto:blokraad@farum-midtpunkt.dk
mailto:blokraad@farum-midtpunkt.dk
mailto:skade@belfor.dk
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EJENDOMSKONTOR 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 4434 0910 
Mail: ek-farummidtpunkt@kab-bolig.dk 

Personlige henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 0800 – 0900 

eller efter aftale. 

Telefoniske henvendelser: 
Alle hverdage  1000 – 1100 og 1230 – 1330 

Udvidet beboerservice: 
Kontakt os via app, mail eller telefon, hvis du 
mangler træbeskyttelse, vaskekort, nøglebrik-
ker, små VVS-materialer, hundeposer, af-
faldsposer m.m., så sørger vi for, at det bliver 
leveret til din adresse. 

FOREBYGGELSESKONSULENT 

Telefon: 2949 1097 
Mail: ForebyggelseNAB@kab-bolig.dk 

FORKORTELSER 

Udvalg og følgegrupper: 
Se mailadresser på hjemmesiden under 
[Beboer], [Beboerdemokratiet], [Udvalg] 
(å) = åbent udvalg 

BOU Boligudvalget (å) 
BR-FU Blokrådets Forretningsudvalg (å) 
BUU Børne- og Ungdomsudvalget (å) 
FAU Friarealudvalget (å) 
FGIG Følgegruppen for Indre Gangstrøg 
KU Kunstudvalget (å) 
TMU Teknik/Miljøudvalget (å) 
ØU Økonomiudvalget 

Andre forkortelser: 
ABF Almene Boligselsk. Fjernvarmeudv. 
AP Aktivitetspladsen 
BL BL – Danmarks Almene Boliger 
BR Blokrådet 
BRS Blokrådssekretariatet 
EJK Ejendomskontoret 
FK Furesø Kommune 
FM Farum Midtpunkt 
ITMV I Tråd med Verden 
MP Beboerbladet »Midtpunktet« 
NAB Nordsjællands Almene Boligselskab 
NB Nærbiksen 
SC Servicecentralen 
SH Spisehuset 
SL Selskabslokalerne 
 

GENBRUGSFORRETNINGEN KIG IND 

Paltholmterrasserne 2A  
Åbningstider: 
Onsdag:   15 – 17 
2. lørdag i måneden: 11 – 14 
Vi køber ikke, men tager  
med glæde imod næsten alt. 

Kig Ind drives af frivillige. 

I TRÅD MED VERDEN 

Nygårdterrasserne 213A 
Åbningstider: ma, on, fre kl. 09 – 15 
Telefon:  6087 4726 
Mail:   Farum@itmv.dk 
Webshop:  www.itmv.dk/webshop 

INTERNET (PARKNET) 

Support          telefon: 3690 6000 
Telefontid: ma-fr: 900 – 1230 & 1800 – 2100 

Mail:  support@parknet.dk 
Web:  www.parknet.dk 

KAB 

Enghavevej 81 
2450 København SV 
Telefon: 3363 1000 
 mandag – fredag kl. 0900 – 1430 
Mail: kontakt@kab-bolig.dk 
Web: www.kab-bolig.dk 

KATTEPROJEKTET 

Blokrådets projekt vedrørende  
vilde/bortløbne katte. 
Modtagelse, fodring m.v. af bortløbne  
tamkatte koster 100 kr. pr. påbegyndt døgn  
i gebyr ved udlevering af katten til ejeren. 

På Facebook fremlyses  
og efterlyses katte på: 
✓ debatgruppe 
✓ de gyldne blokke 
✓ kat i Farum 

Henvendelse: 
Annelise og Asger telefon 4035 0309 

KLUBBER 

Nørklerne 

Nygårdterrasserne 215A 
Onsdag kl. 11 
Søndag kl. 14 
Kontaktperson: 
Lis Nordstrøm  telefon 5032 1580 

mailto:ek-farummidtpunkt@kab-bolig.dk
mailto:Farum@itmv.dk
http://www.itmv.dk/webshop
mailto:support@parknet.dk
http://www.parknet.dk/
mailto:kontakt@kab-bolig.dk
http://www.kab-bolig.dk/
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Seniorklubben i Farum Midtpunkt 

Nygårdterrasserne 215A 
For alle beboere i NAB over 50 år. 
Alle tirsdage kl. 13 samt 
alle torsdage kl. 14 
Formand: 
Niels Jørn Nielsen telefon 2688 9139 

Tyrkisk Forening 
Nygårdterrasserne 207A 
Formand: Abidin Anık telefon: 2628 4458 

LADESTANDERE TIL EL-BILER 

Blok C & 13 E.ON: www.eon.dk 
Blok 14, 24, 32 & 44 Clever: https://clever.dk 

LÆGEHUSET 

Nygårdterrasserne 204A telefon: 4495 4545 
   www.farumlaege.dk 

NÆRBIKSEN 

Nygårdterrasserne 212A 
Telefon 4495 0512 

Åbningstider 
Mandag – fredag 09 – 19 
Lørdag:   09 – 18 
Søn- og helligdage: 10 – 18 

Udbringning 25,- kr.  
Ring onsdag eller fredag  
kl. 10 – 12 og få varerne  
bragt om eftermiddagen. 

Dankort-automat. Lynlotto og tips.  
Købmand: Seref Baran 

OMSORGSTANDPLEJE 

Nygårdterrasserne 209 A telefon: 7235 6000 
Mail:   tandplejen@furesoe.dk 

PARKERING (ULOVLIG) 

Q-Park – døgnåben Telefon: 7025 7213 
Mail:   sc@q-park.dk 

PRAKTISKE TIPS 

✓ Det er ikke tilladt at have frysere o.lign. i 
pulterrummene. Strømmen går over fæl-
lesmåler og afbrydes med mellemrum. 

✓ Nøgler til knallertbure i P-arealerne fås på 
Ejendomskontoret. Depositum 100,- kr. 

✓ Der må ikke stilles u-indregistrerede  
køretøjer i parkeringsarealerne. 

✓ Leje af garagebure: 150,- kr. pr. md. pr. 
plads. Dobbeltbure: 360,- kr. pr. md. 

✓ Alle elevatorer i vestblokkene kan aktive-
res med nøglebrikken til egen blok. 

✓ Tilladelse til opsætning af parabol fås på 
Ejendomskontoret. 

✓ Tilladelse til hunde- og kattehold fås på 
Ejendomskontoret (max. 4 dyr i alt). 

✓ Trækvogn lånes på Ejendomskontoret 
✓ Boremaskine lånes på Ejendomskontoret 

SELSKABSLOKALER 

Nygårdterrasserne 206A 
Lejes ved henvendelse til Ejendomskontoret. 
Plads til 60 personer. 
To velmøblerede sale, garderobe og toiletter.  
 Alt i service og køkkengrej, køl/frys, komfur 
og opvaskemaskine. 

Pris weekend:  
1.400 kr.  
+ depositum 500 kr.  

Pris hverdage:  
1.200 kr.  
+ depositum 500 kr. 

SPISEHUSET 

Nygårdterrasserne 201A 
Telefon:  4495 7022 

Åbningstider: 
Mandag og tirsdag 17 – 21 
Onsdag   Lukket 
Torsdag   16 – 22 
Fredag    12 – 24 
Lørdag   16 – 24 
(åbningstid kan udvides til kl. 02)                                            
Søndag   12 – 20 

Her kan I mødes og spille billard.  
Restauratører: Sabine og Christian 

SSP – GADEPLANSMEDARBEJDER 

Telefon: 7216 4396  i tidsrummet 08 – 22 

 

TANDLÆGE 

Nygårdterrasserne 233A 
Telefon: 4495 4200 
www.tandklinikkenfarummidtpunkt.dk 

http://www.eon.dk/
https://clever.dk/
http://www.farumlaege.dk/
mailto:tandplejen@furesoe.dk
mailto:sc@q-park.dk
http://www.tandklinikkenfarummidtpunkt.dk/
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TELEFONI (EVERCALL) 

Support          telefon: 4440 4040 
Telefontid: ma - on 09 -11 & 14-16 
  to 09 -11 & 16 -18 
  fr 09 -11 
Mail:  service@evercall.dk 
Web:  www.evercall.dk 

TV 

YouSee telefon: 7070 4040 
www.yousee.dk 
Oplys anlægsnr. 820523 

Abonnement betales kvartalsvis forud. 

YouSee TV & Film: kontakt YouSee direkte. 

VASKERIET 

Paltholmterrasserne 23A 
Åbent alle ugens dage 07 – 23 
Vaskekort fås på Ejendomskontoret. 

VEDR. »MIDTPUNKTET« 599 OG 600 

MP 599 husstandsomdeles 19.12.2025 
Tryk:   
Oplag:  1.675 
Udgiver:  Farum Midtpunkt 

13.01.26 kl. 12: Afleveringsfrist for blokråds-
sager og debatindlæg til MP 600, der udkom-
mer 27.01.26. 
Indlæg kan indleveres på mail eller papir. 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 
 Man kan i meget sjældne tilfælde efter 
særlig aftale senest mandagen før afleve-
ringsfristen få en senere frist for aflevering af 
renskrevet indlæg på e-mail. 
 Eftertryk er kun tilladt med nøjagtig kilde- 
og forfatterangivelse. 
 Originale tegninger må kun bruges af an-
dre efter indhentning af tilladelse. 

Ansvarshavende: Blokrådssekretariatet 

WWW.FARUM-MIDTPUNKT.DK 

Farum Midtpunkts officielle hjemmeside. 
Henvendelse: Blokrådets Sekretariat 

 

 

 
KALENDER FOR JANUAR 2026 

Dato Begivenhed Tidspunkt Sted 

1.    

2.    

3.    

4.    

5.     

6. BR599 19.00 SC 

7. BUU 19.30 SC 

8.    

9.    

10.    

11.    

12. BR-FU (efter aftale) 18.30-19.30 SC 

13. 
Deadline MP 600 
BOU 

12.00 
19.00 

SC 
SL 

14.    

15.    

16.    

17.    

18.    

19.    

20. 
Budgetmøde for 
2026-2027 

18.00-20.00 SC 

21.    

22.    

23.    

24.    

25.    

26. BR-FU (efter aftale) 18.30-19.30 SC 

27. MP 600 
Husstands-
omdeles 

 

28.    

29.    

30.    

31.    

 
  

mailto:service@evercall.dk
http://www.evercall.dk/
http://www.yousee.dk/
mailto:blokraad@farum-midtpunkt.dk
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